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A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság folyamatosan 
fokozott hangsúlyt fektet a közterületek takarítására, fertőtlenítésére. A munkavállalóink kézi 
erővel a hét összes napján takarítják, fertőtlenítik a közterületeinket, a járdaszakaszokat, az 
utcabútorokat, melyen felül a járvány következményeinek enyhítésére az összes gépi erőnket is 
bevetjük. A Kertészeti iroda dolgozói folyamatosan elvégzik a szükséges időszerű 
munkálatokat (fűnyírás, metszés, gyomlálás), a Karbantaróink ütemterv szerint elvégzik az 
állagmegóvási műveleteket és javítják az esetleges károkat az utcabútorokban, eszközökben, 
játszótéri játékokban, illetve felügyelik és karbantartják a kerületi vízinfrastruktúrát. A fenti 
tevékenységeken túl a parkok, terek, játszóterek teljes rendbetételét is tervezzük végrehajtani, 
ami azt jelenti, hogy egy héten egy-három teret az irodáink összefogásával közösen hajtunk 
végre. Ezen feladatok a napi tevékenységeken felüli kertészeti, takarítási és a felmerülő 
karbantartási tevékenységeket teszik ki. 
 
Kertészeti tevékenységek a fűnyírás, a bokrok cserjék visszavágása, a fák gallyazása. 
 
Takarítási tevékenységünk a tér, park, játszótér teljes szemétmentesítése (bokrok, cserjék alól 
is eltüntetjük az oda dobált, korábban nem látható szemetet, valamint a legutóbbi takarítás óta 
az állampolgárok által eldobált szemét ismételt összeszedése). 
 
A karbantartási tevékenységünk az utcabútorok rendbetételét végeztük el (javítás, festés, 
mázolás, faanyag pótlás, stb.). 
 
A játszótereken elvégzésre kerültek az esési terek, a homokozók megújítása (felásása, 
gereblyézés). A játszóeszközök ellenőrzése kisebb javítások elvégzése (csavarok meghúzása, 
hiányzó alkatrészek pótlása, festés, mázolás végrehajtása). 
 
A 31.-ik héten elvégzett összevont, napi rutinon felüli nagytakarítás, karbantartás: 

  
07. 30.-án a Tisztes utcai játszótér, pihenőpark és kutyafuttató köztisztasági, kertészeti, 
karbantartói munkálatait végeztük el. 
 
A padokat lefestettük, az összes gyepfelületet lenyírtuk. A sövényeket megmetszettük, 
kigyomláltunk. A cserjealjakból kiszedtük a guruló szemetet, a felületeket letakarítottuk. 
 
A gödröket feltöltöttük földdel, később fűmagot vetettünk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



A nagytakarításról készült fényképek: 
 

Tisztes utcai játszótér és környezete 
 
       
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


